

Cuneo, 27 febbraio 2025

CHIARIMENTI N. 15/16

Procedura aperta per l'affidamento della fornitura in noleggio, chiavi in mano, di una nuova centrale di sterilizzazione presso il Presidio Ospedaliero S. Croce, compreso il servizio di manutenzione full-risk per anni nove.

Quesito n. 15

In riferimento al punto 2.8 del capitolato tecnico: “La ditta dovrà includere altresì, per tutta la durata contrattuale, ogni altro materiale ritenuto necessario e complementare a quanto richiesto anche se non dettagliatamente specificato nella Tabella A sopra riportata.” Si chiede di confermare che per la sterilizzatrice a bassa temperatura, per materiale necessario e complementare si intende solamente quello specifico, dedicato e indispensabile al funzionamento della sterilizzatrice.

Risposta n.15

Si conferma.

.....

Quesito n. 16

In riferimento al punto 2.8 del capitolato tecnico: “Deve essere compresa per tutti gli anni dell'appalto la fornitura di tutto il materiale di consumo dedicato e indispensabile per il corretto funzionamento delle strumentazioni e tecnologie offerte. Tutto il materiale offerto deve essere compatibile con le strumentazioni offerte. Nella sottostante “Tabella A” si riporta il dettaglio del materiale di consumo annuo richiesto e correlato ai presunti cicli operativi”: si chiede di confermare che, nel caso si superasse il numero annuo di cicli indicato, l'acquisizione di eventuale materiale per i cicli aggiuntivi avverrà tramite acquisto della stazione appaltante e non è oggetto di questa fornitura.

Risposta n.16

Si conferma quanto stabilito nel Capitolato Speciale ribadendo che i cicli di lavaggio indicati nella Tabella A all'art. 2.8 del medesimo Capitolato sono dichiarati presunti.

S.C. ACQUISTI di BENI E SERVIZI
IL RESPONSABILE UNICO DEL PROGETTO
- Dott. Claudio CALVANO -
(Firmato digitalmente)